111
11.2
11.3
11.4
11.4.1
11.4.2
12

13

14
141
14.2
14.3
15

16
16.1
17

18

19

Conepxanue

L@ o) Y 18205170 PR PR TR 2
MEPBI IPETOCTOPOIKHOCTH ....vvenvrrerereerureessreesnseeasseeessseessseesseesssesassneesnessnneess 3
M CTIONBE30BAHNE OOOPYIHOBAHHUST «..vvveeerrreeesstressssseesssssensssssnssssssesssssessssssesssssnees 3
OOIIAT THPOPMALTHIS 1.vvvvveeisirreesitiesssiteessssteessssseessssseessssessssssesssssesssssessssssees 5
TEeXHUUECKUE XAPAKTEPUCTHKHI ...venvveerireessreesnseesseeessneessseessessssessssnesssneesneess 6
2350000507070 701 7% 31 (<107 6 (U 7
OOIIUE YCITOBUS OCZ0TACHOCTH ... vveeuvveeeesrteeessnreesannseesssseesasseeesssseeesasseessssnes 8
VYV CTPOHCTBA OC30TTACHOCTH ... ccnvveesseeesireessreessseeasneeesnneessneesnreeaneeenneeennneesnneens 8
PacrmonokeHne 3HAKOB OC30TIACHOCTH .......veeerveeeireesureessresssesssseesssnessnessssenss 9
TpaHcOPTUPOBKA, PACTIAKOBKA, YCTAHOBKA OOOPYIOBAHUS «...vvevvvervveenene 11
TPAHCIIOPTHPOBKA. .....ceeeiuerieesiteiessireee s e e snnee s e s e e e e s e snne e e nnnn e e e e 11
o163 1 2040 =) ¥ BRSPS 11
MECTO YCTAHOBKH ....uvvveeiuiviesisireesssteeesssseessssseessssaessssseesssssensssssssssnssssssnssessnnes 11
BEOYI 011303 (535107 (GTeN) (5) M 010) 0107 205 1 QOSSP 12
[TpoBepka HATIPABICHUS BPAILICHHUS . ......veevveesseeessteeassreessneessnessnsesssesssseesssnns 14
DIEMEHTBI YIIPABIICHHST .vvveevvvveeisvreesssseesssssessssssessssssessssssessssssssssssssessnssessnnes 15
e TOT0 07 (e (o)) (0 00 1 6 A PP 16
[TpoBepKa MPABUIBHOM PAOOTBL.......vveerrierireessieesreeasneeessneesnneesnessreeesneeennnes 17
VICTIONBBOBAHIIE ....euvveeeiuiiieesitieeesiieeeesttee e sttt e e sstne e s asbe e e s ssbeeesnneaeanbeeeeanneeeennes 19
VY CTaHOBKA U (PUKCALIMIS KOTIECA. .. vveeaurreresnrrreeannneesssreessssseeesnsseessnsneessnsseesanes 19
OTXUM OECKAMEPHBIX U OUEHD HKECTKUX IIHH ....vverereesreesnreeeneeennneessneesneens 20
DS (0] £ - SO PRSP 22
1\ 1013 2 PSSR 24

JAY/ (03 8wz 1 9 110700 5 03 £ 1011 (o) 24

MOoOHTaX MPH MTOMOIIM MOHTAKHOTO KPFOUKA ..vvveevreresvreeesssnneessnnessssnnenns 27
[TnanoBOE MPODUITAKTHICCKOE OOCITYKUBAHHE ©.veevvvveesvreeesvreeesrneesssneesns 29
VY CTPaHEHUE HEHUCTIPABHOCTEM ..vvveiuvvieesiiieesiieeessieeesssieessssseeessssessssnesssnsnennns 31
[TepemerieHne, XpaHCHHUE M YTUIIA3AIUAS OOOPYIOBAHMS ....vvveervvveeernveeennens 32
0N (5311 (5] 1 (< H BTSSP 32
D Q01 (S) 17 (TP RRPRR 32
7 30 (Y20 5 G 33
CHUCOK 3AMACHBIX YACTEM +vveeivvvrireesiitrieeessiineeeesssinneeeessssnneeeesssnnneeeesssnnnneeas 34
[ADAHTHHM UBTOTOBUTEIIS ...ceeevvveeisireeesnresessseesssnneessnneeesssnneesnnesssnneeeennnneeenes 36
V0B TAPAHTURHOTO OOCITYIKUBAHMS «...vveenvveeieeesieeesnneesnreesneeenneeenneeesnnas 37
CBEIICHUS O PEKITAMALIHISIX +euvvvveeeessusereeeessnssneaesssssseeeessnsnsneesssnssnesessssnnsnees 40
[TpUHIUTMHATBHBIC CXEMBI CTAHKR «..euvvvveeeesstrrreassansrneeesssnnneeesssnsseessssnseeens 41
OIEKTPHUUECCKIE CXEMDBI ... .eeeuvveeeiurreeaassreesasreeesasseeeaasseessasseesssssesssnsseessnssessanes ol

KronVuz KV-6210
1



1 O komnanumn

IHo3apasasiem Bac! Bbl caesiaim npaBuiIbHBIA BHIOOP.

Oo6opynosanne Mapku KronVuz OyneT ciiy>kUTh BaM JIOJITUE TOJbI U IPUHO-
CUTH YJOBOJBCTBUE OT pabOTHI C JAHHBIM CTAHKOM.

Kommannst KronVuz 6suta ocaoBana B 2002 roxy B Uenickoit cTosuiie ropo-
ne Ilpara u ycnena 3aBoeBaTh NOMYJISIPHOCTD 110 BCEMY MUDY.

O6opynoBanne mpon3BoaAcTBa kKommanuu KronVuz — sto eBpomeiickoe kave-
CTBO MO JOCTYIHBIM IIeHaM. [JIaBHBIM JEBU30M KOMIIAaHUU SIBJIsIeTCA cioraH "Mbl
onepenuau Bpemsi!" DTO crmoBocodeTaHue OTpakaeT B ceOe BBICOKOE KaueCTBO
IPOM3BOAMMOTO 00OpYIOBaHUS, KOTOPOE JOCTHUTaeTcsi Omarogapsi HOBEHIIINM TeX-
HOJIOTUSIM B cpepe 00paboTKu MeTasuia. A Tak e, UCIIOJIb30BaHUEM COBPEMEHHBIX,

BBICOKHX TEXHOJIOTHI NpU pa3padOTKe 3JIEKTPOTEXHUUECKOW YAaCTH YCTPOMCTB.

KadecTBO 4emIcKol M3roTaBIMBAaEMOM NMPOAYKIMU HE YCTyNaeT APYTUM M3-
BECTHBIM EBporelickum npousBoautessiM. Ha cerogusamHnii A€Hb B JIMHEMKE aBTO-
cepBUCHOro obopynosanus KronVuz mpencraBieHo: 000pyJoBaHHUE AJIsl [IPOBEJIE-
HUS LIMHOMOHTAXKHBIX U 0aTaHCUPOBOYHBIX padOT JIJIsl KOJIEC JIETKOBBIX U IPY30BBIX
aBTOMOOUJIEH. ABTOMaTHYECKUE U TOJyaBTOMATHUYECKUE IIIMHOMOHTAXHbIE CTAHKU
U 0aJaHCUPOBOYHBIE CTEH/IBI.

Teneps, npogaku aBTOCEPBUCHOTO 000py0BaHus TOproBoi Mapku KronVuz
OCYILECTBIIAIOTCS U Ha Tepputopun Poccun.

MpsI rapanThpyeMm, YTO COBepIlas MOKYIKY B oduce Hameld KoOMIaHuu, Bel
MOJIy4aeTe BBICOKOE KAaYeCTBO, HAAEKHOCTh, CTAOMIBHYIO MTPOU3BOAUTENIBHOCTD 32
aZICKBaTHYIO LICHY.

[ToMmrmMO OCHOBHOTO 3aBOJIa PACOJIOKEHHOTO B Henickon cronuue, r. [Ipara,
komnanus KronVuz umMeer psia Ipyrux MNpeanpusTHi, 3aHUMAIOMIUXCS COOPKOM U
M3TOTOBJICHUEM 00O0PYI0BaHUSI IAaHHON TOPTOBOW MapKH.

[TorToMy wMecTo CcOOpKM KOHKPETHOTO CTaHKa yTouHsiTe y Bamero

Ommkaiiero o(UIMaIBLHOTO AUIIEpa.

KronVuz KV-6210
2



2 Mepbl Ipea0CTOPOKHOCTH

Buumanue!!!

JlanHOE€ PYKOBOJICTBO SIBJISIETCSI HEOTHEMJIEMOM 4YacThio u3nenusi. Buuma-
TEIBHO YUTalTe MHCTPYKINIO0. COXpaHSINTe PYKOBOJCTBO IS TOCIEAYIOIIETO HC-
MOJIb30BAHUS TIPU OOCTY)KMBAaHUU CTaHKA. DTOT CTAHOK MOXET OBITh MCITOJIH30BaH
TOJIBKO JIJIsl OTIPEIEJICHHBIX 1eJIeH, yKa3aHHbIX B pyKOBOJCTBe. Hukoraa He ucnosib-
3yHTE ero He M0 Ha3Ha4YeHHI0. MI3roTOBUTEh HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a yIIepo,

HpI/I‘{I/IHeHHHﬁ B PE3YJIbTATC HCIIPABUJIBHOT'O MCIIOJIb30BAHHA 060py,Z[OBaHI/I$[.

2.1 MHcnouab3oBaHue 000py10BaHUS

Ha o6opynoBanuu MoxeT paboTaTh TOJBKO KBATH(PUIIMPOBAHHBIN IEPCOHAI,
MMEIOIINNA CeMalIbHYI0 OATOTOBKY. Moaudukanus Jo0bIX y3J10B U MEXaHU3MOB
WINA MCIIOJIb30BAaHUE CTAaHKa JJIs JIPYTHX LieJeil 0e3 corjacusi IpOU3BOAUTENS WU
HECOOJIIOIEHNS MHCTPYKLUHU, MOXKET MPUBECTH K IPUYMHEHHIO EMY yIepoa.

O0opynoBaHKE JOJKHO OBITh YCTAHOBIIEHO HAa TBEPJIOM TPYHTE.

3anHsAsA CTEHKa J0JKHA ObITh PAcIioyiokeHa He MeHee 4eM B 50 CM OT CTEHBI,
U1 obecniedeHus: Xxopouei BeHTUusiuuu. ClieryeT OCTaBIsATh [0 O0KaM J10CTaTOYHO
MecTa 1Jig yA0OHOU pabOoThI.

He craBpTe 00OpyZOBaHME B MeCTaxX C IOBBIIICHHOW TEMIEpaTypod WU
BJIQXKHOCTBIO WJIM PSAJIOM C CUCTEMOW OTOIUICHMS, BOAOIPOBOJOM, YBIIAJKHUTEIEM
BO3/lyXa WU JBIMOXOJIOM.

He ycrananuBaiite 00Opy/I0BaHME OKOJO OKHA C COJTHEYHBIM CBETOM. 3a-
HIUIIANTEe CTAaHOK IITOPOM WM IIUTOM, MPU HEOOXOIUMOCTH.

[Tpu ucnonb3oBaHuu 00OpyAOBaHUSl M30eraiTe MonajgaHus Ha HEro, MbUIH,
CIIUPTa, aMMHAKa, PACTBOPUTEIIS.

[Tpu paboTe cTaHka He AOMycKaiiTe K HEMY OCTOPOHHHUX.

Hcnonb3ylTe COOTBETCTBYIOLIWM WHCTPYMEHT, CPEACTBA WHAWUBHUAYAIBHOMN

3alIUThBI, OYKHU, HAYITHUKH U OOTHHKHU.

KronVuz KV-6210
3



OOparutre oco0oe BHUMaHWE Ha 3HAKM YyKa3aHHbIE Ha KOpIyce o0opyaoBa-
HUAI.

He Tporaiite u He npubnmkaiTech K IBIXKYIIIMMCS YacTSAM CTaHKAa BO BpeMsi
paboTsl. He oTkitouaiiTe npenoxpaHuTedb U CIAEAUTE, YTOOBI OH BCET/Ia HAXOIUJICS
B pab0YeM COCTOSHUM.

Hcnonb3yiiTe MUTHEBBIE CMA3KU TOJBKO B 0€30IACHBIX LIEIISX.

[Tepen nepemernieHUEM MMHOMOHTAKHOTO CTaHKa, OOPATUTECHh 32 TOMOIIBIO

K paboueMy nepcoHaiy.

KronVuz KV-6210
4



3 Oo6mast undgopmanus

[IInHOMOHTAXHBIN CTAHOK CITEIUATILHO pa3padoTaH IJisi MOHTaKa/IEMOHTaXa
BBICOKOCKOPOCTHBIX aBTOOYCHBIX U I'PY30BBIX IIMH C JUCKaMH oT 14 10 26 qioiiMoB
Y MaKCUMAaJIbHBIM KOJIECHBIM Auamerpom 1600 mm.

JIro0oe pyroe UCHOIb30BAHKE SIBIISIETCS HEMPABUIIBHBIM U HE PA3PEIIACTCS.

[lepen Havamom Jr0OBIX pabOT Ha TAHHOM CTAHKE, BHUMATEIHbHO O03HAKOMb-
TECh C COJIEPKAHUEM TAHHOW MHCTPYKIIMU IO IKCILTyaTallUH.

[IpousBoauTENIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 TPABMbI UJIM HAHECEHHbIE TO-
BpEXKICHUS, BRI3BAHHBIC HEMPABMIHBHON IKCILTyaTaIlMeil JTaHHOTO 000pYyI0BaHMS.

MecTto cOOpKHU KOHKPETHOTO CTaHKA YTOUHSNUTE Y Onuxkaniiero opuiuaibHo-
ro Jujepa.

XpaHHUTE JaHHOE PYKOBOJCTBO PSAJIOM CO CTAaHKOM U OOpallaiTech K HEMY MO

Mepe HEOOXOTUMOCTH BO BpeMsl padOThHI.

KronVuz KV-6210
5



4 TexHUYeCKHE XapPAKTEPUCTUKH

HaumeHnoBanmne napamerpa

EauHuubl usmMepeHust

MontHOCTh ABUTATEA Hacoca, KBt 15
MorntHoCTh ABUTATENS TIPUBOJIa, KBT 1,8
MakcumanbHO oTpedasieMasi MOIIHOCTh, KBT 3,3
JIMCKOBBIN THAMETp, AFONMBI 14-26
MaxkcuMalbHbIN KOJIECHBIM AUAMETP, MM. 1600
MaxkcruManbHasi KoJIeCHas IUPUHA, MM. 780
VYposens 1yma, ab. <70
Temmneparypa xpanenus, °C 0-55
OTHOCHTENbHAS BIAKHOCTh BO3/lyXa MPU XpaHeHuu, % 30-95
["abapuTHBIE pa3mMepbl, MM 2030x1600x930
Macca cranka (cTaHaapTHasi KOMILUIEKTaIus), KT. 570

KronVuz KV-6210
6




4.1 BuemHu# BUJ U31eIUA

Pucynok 1. Buemnuii Bua uzneans

KronVuz KV-6210
7



5 OO0uue yciioBus1 6€30MACHOCTH

DKCIUTyaTUpOBaTh JAAHHBIN CTAHOK MMEET MPaBO TOJBKO CHEIHAIBbHO 00Y-
YEHHBIN MepCOHA.

JItoObie HECAHKIIMOHUPOBAHHBIC W3MEHEHUS WU MOJAU(PUKAINKA CTaHKA, B
YaCTHOCTH, B €T0 3JIEKTPUUYECKON cHCTEeME, CHUMAIOT JII00YI0 OTBETCTBEHHOCTH C
IIPOU3BOIUTEIIS.

Vnanenve wuiu mnepenenka YCTpPOMCTB O€30MaCHOCTH, YCTAHOBJICHHBIX Ha
TOM 000PYJIOBAaHUH, BEIET K HAPYIICHUIO €BPONEHCKUX MPaBUII TEXHUKHU Oe30mac-
HOCTH.

5.1 ¥YcrpoiicTBa 0e30macHOCTH

[IIMHOMOHTaXXHBIA CTAHOK UMEET PsI/I MPEOXPAHUTEIBHBIX YCTPONUCTB, CKOH-
CTPYHPOBAaHHBIX TaKHUM 00pa3oM, 4TOOBI TapaHTUPOBATH MaKCUMAaIbHYIO Oe3orac-
HOCTb OIlepaTopa:

1. OOpaTHBIii KJIamaH TUAPABINYECKON JTUHUU (BHYTPU MOBOPOTHOTO COENIH-
Henus (Puc.2-B/1). On nmpenoTBpamaet majgeHne Kojieca ¢ KyJJaukoBOro MaTpPoHa, B
ciIy4ae O0TKa3a ruApaBINYECKON CUCTEMBI.

2. OOpaTHBIN KJIANaH TUAPABIMYECKON JIMHIUH MOHTaKHOU pyku (Puc.2-B/2).
[IpenoTBpaniaeT najeHue MOHTAKHOW PYKH, B CIIydae OTKa3a FUAPABINYECKON CH-
CTEMBI.

3. Knanman cOpoca u30bITOUHOrO JaBiieHHUs ycTaHoBJieH Ha 130 6ap = 5%
(Puc.2-B/3). OrpannunBaeT JaBJICHUE B THAPOCUCTEME U 00ECIECUYNBACT MPABHUIIb-
HYI0 padoTy.

4. ]Jlpurarenb MOMIBI UMEET 3alIUTy OT Meperpy3kd (YCTaHOBJICHA BHYTPH
3JIEKTPOHHOM cXeMbl). McKiltouaeT neperpeB ABUraTesl U 3allMIIaeT ero OT BO3ro-
paHusl.

5. Mexanudeckoe OJIOKHPOBOYHOE YCTPOWCTBO Ha MOHTaxHOU pyke (Puc.2-
B/4).JTxo6bie paboThl, Jake caMble HE3HAYMTEIbHBIC Ha DJCKTPUYECKOH CHCTEME

YCTpOI\/’ICTBa, JOJIKHBI ITPOU3BOJUTHECA MCKIIOYHUTCIILHO KBaJ'II/I(l)I/ILII/IpOBaHHBIM nep-

KronVuz KV-6210
8



coHajioM. He maeT MoHTakHOU pyke NBUTAThCA B "Hepabodee MoJiokeHue', 4ToObl

HE MOBPEIUTH YCTPOMCTBO.

PucyHnok 2. YcrpoiicTBa 0€301aCHOCTH
Buumanue!!! Y aneHue wim nepenenka ycTpoucTB 0€30MaCHOCTH, YCTAaHOB-
JICHHBIX HAa 3TOM 00O0PY/I0BaHUHU, BEICT K HAPYIICHUIO €BPOTICHCKUX TTPaBUII TEXHHU-
ki OeszomacHocT. [Ipow3BoguTeNnh HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a TOJYyUYCHHBIE
TPaBMbI U TIOBPEKICHUS B PE3yJIbTaTe MEPENICIKN YCTPOUCTB 0€30MaCHOCTH.
5.2 PacnoJjioxkenue 3HaKOB 0€30MaCHOCTH

Ha pucynke 3 yka3aHO MECTOHAXOX/IEHHE 3HAKOB O€30IIaCHOCTH.

Pucynok 3. PacnoJioxkeHnue 3HaK0OB 0€301aCHOCTH

KronVuz KV-6210
9



Buumanme!!! Heunraemble Wi yTepsiHHbIE MNpeAyNpPEAUTENIbHbIE 3HAKH,
JOJDKHBI OBITH HEMEIJIEHHO BOCCTAHOBJICHBI MJTH 3aMEHEHBI.

He 3aropaxuBaiite 0030p 3HaAKOB MOCTOPOHHUMHU OOBEKTaMH, T.K. OIEpPaTOP
MOXET HE YBUJETh 3TU MPEIyIPEKACHUS.

Ucnonp3yiiTe TaOMuIly KOJAOB 3allacHBIX 4YacTei, YTOObI 3aKa3aTh HYXKHBIN

npeaynpeauTeNbHbIN 3HAK.

KronVuz KV-6210
10



6 TpancnopTHpoBKa, pacIaKOBKa, YCTAHOBKA 000Py/10BAHHS

6.1 TpancnopTupoBka

B 3aBrucuMocTH OT nOTpeOHOCTEN KIMEHTA, CTAHOK MOCTABIISIETCS B TPEX MO-
IUPUKAIUAX YIAKOBKHU:

1) B nepeBssHHOM SIIHMKE C TOIOHOM

2) 3akperui€éHHOM Ha TOJIIOHE

3) be3 ynakoBku

Bo Bcex ciaydasx 000pyA0BaHKE 3ALIUIIEHO MNIACTUKOBBIM TOKPBITHEM.

B 1-oM n Bo 2-M city4ae, CTaHOK JTOJKEH TPaHCIIOPTUPOBATHCS C IPUMEHEHH-

CM aBTOIIOI'PY34YHKa C BUJIOYHBIM 3aXBATOM, KdK IIOKA3aHO HAa PUCYHKC 4,

PucyHnoxk 4. IlepeBo3ka aBTONOIpy34YMKOM C BUJIOYHBIM 3aXBATOM

6.2 PacnakoBka

[locne ynaneHus ynakoOBKHM, BU3yaJIbHO IPOBEPHTE CTAHOK HA HAJIW4YUE IIO-
BPEKJICHUIN U HEUCITPABHOCTEM.

JlepxuTe ynakoBOYHBIE MAaTepuasbl B HEIOCTYIIHOM JUIsl JETEH MecTe, T.K.
OHU MOTYT OBITh HCTOYHUKOM OINACHOCTH.

[Tpumeuanue: CoxpaHsiiTe YNMAaKOBKY IJi BO3MOXHBIX OYyIyLIHUX TpaHCHOP-
TUPOBOK.

6.3 MecTO ycTAaHOBKH

BbiOpaHHO€ MECTO YCTaHOBKM JIOJDKHO COOTBETCTBOBAThH JACHCTBYIOIIUM
HOpMaM 0e301acHOCTH pabovero Mecra.

OcHoBaHuE [JIi YCTAHOBKHM JOJKHO OBITh POBHBIM U TBEPABIM, YTOOBI

MPEAOTBPATUTH BUOPAITUIO M HEPOBHOCTHU MIPH pabOTE CTAHKA.

KronVuz KV-6210
11



Ecau cranok YCTAHOBJICH Ha YJIUIEC, TO OH JOJIKCH OBITh 3allMIICH TCHTOM OT
JOXK .

]_IOJ'DKHI)I CO6JII-0,ZI3TI>CSI CIacayromme yCiIoBUA OKPY)Ka}OHIGﬁ CpCabl: OTHOCH-

TeJabHas BIaXHOCTh:30-95% 0e3 xonaeHcanuu; reMieparypa: 0-55°C.
patyp

TpedoBanusi k pabouemy MecTy

MakcuMalibHOE 3aHUMAeMOe MPOCTPAHCTBO CTaHKOM paBHO 1950 x 1600 mm.

BaxxHo ydecTb pacCTOSIHUE OT CTEH B COOTBETCTBUH C PUCYHKOM O.

E
£
S
£
600 mm
ﬂw% &
£ 2500 mm
ET =
B/S

Pucynok 5. MuHuMAaJIbHbIC PACCTOSIHUSA OT CTEH

Buumanue! B nmannoit paboueit 30HE 3ampeniaeTcss HaXOAUTHCS JIUIaM He
UMEIOITUX JTIOJKHOM TTOATOTOBKH, JINOO O€3 COorIacus oreparopa.

Bynbre BHUMATENBbHBI PU YCTAHOBKE 00OPYIAOBaHHUS, O3HAKOMBTECH CO BCE-
MU y3JIaMH 1 MEXaHU3MaMHU.

Jlns pukcaruu o00OpYyI0BaHUS BAXXHO MOA00paTh POBHYIO M TBEPAYIO IO-
BEpXHOCTh. [I0BEpXHOCTh NOMKHA OBITH IIAJKOMN, YTOOBI POJIMKK YCTAHOBJICHHBIE
Ha CTaHKE MOTJIM CBOOOJTHO IBUTATHCS.

6.4 Iloak/roueHue JIEKTPONUTAHUSA

[Ipexxne yem MOAKIIOYATH JEKTPONUTaHUE, yOeIUTeCh, YTO HAMPSHKEHUE B
CEeTU COOTBETCTBYET yKa3aHHOMY B MHCTPYKIIMM M Ha MPEIyNpeKAarolleM 3HaKe
(c3amu cTaHka, pAIOM C ITUTAIOIIMM ITPOBOIOM).

Heo6xoammo BBITTOTHUTH CIIEAYIOIINE YCIOBUS:

e C(Cucrema QJICKTPOIMIMUTAHUA XOPOIIO 3a3C€MJICHA.

KronVuz KV-6210
12



e CTaHOK NOJKIIOYCH K JIMHUU IUTAHWS C aBapUHHBIM BBIKIIOYATEIEM Ha
30MA.

e (OOopymoBaHHE 3alIUINCHO OT TOKOB BBICOKOTO HAIPSKCHUS MPU ITOMOIIH
IpEeIOXPaHUTEICH WIIM aBTOMATHYECKUM BBIKIIOYATEIIEM C HOMHHAJIbHBIMH

3HAa4YCHUAMH, KaK IIOKA3aHO B Ta6J'H/II_I€ QJICKTPUICCKHX XaPAKTCPUCTHUK HUIKC.

HomuHanpHBIN TOK
M cTOUHUK TUTAaHUSA

IIpenoxpanurens Brikitouarens

380B-3¢p-50/60Iy, 10 A 16 A

OOparute BHUMaHHE Ha HEOOXOAMMOE PHEpromorpedsieHue (CM. B TaOIUIE
BBIIIIC WM HA MTHHOMOHTQKHOM CTaHKE). Y OEIUTECh, YTO IJICKTPOMPOBOIKA pac-
CUMTaHa Ha JIAaHHBIE XapaKTCPUCTUKH.

[IpousBoauTENIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a JIIOObIC MOBPEKICHUS WIU
TpaBMbI, BEI3BAaHHBIC HECOOTIOICHUEM JAaHHBIX MIPABUIL. ITO TAKKE MOXKET SIBJISATHCS

HpH‘{I/IHOﬁ A1 OTMCHBI FapaHTHﬁHBIX 00513aTENBLCTB.

KronVuz KV-6210
13



7 IIpoBepka HanpaBJieHUsI BpallleHUs
[TonxmrounTte 000pynOBaHUE K PO3ETKE, MOBEPHUTE MEPEKIIOYATENb B MOJO-
xenre ON (Puc.6-B/7) u mpoBepbTe, YTO BpalllcHUE PEIYKTOpPA M ABUIATEIS COOT-

BETCTBYIOT HarpasiieHuo ctpenku (Puc.6-B/6).

N RN

B/6

Pucynok 6. IIpoBepka HaJIM4usi BpaleHus

KronVuz KV-6210
14



8 JIeMEeHTBhI YIIpPaBJIeHUsA

MoOunbHBIN MyABT yNpaBICHHUS MO3BOJIAET OMepaTopy padoTaTh B JHOOOM
MOJIOKEHUHM BOKPYT MAIlIMHbI, HA HEM PACIIOJIOKEHBI CIEAYIOINE dJIEMEHTHI yIpaB-
JICHUS:

- [lepexirouarenp, KOTOPBIA NOJHUMAET PabOUYYI0 PYKY € 3aKUMHBIM HaTpPO-
HOM BBEpX M B MoJiokeHUH B omyckaet e€, B mojoxkennn C nepemeniaeT uHCTpy-
MEHT OT KpEIIeHUs padoyell pyKH, B MOJ0KeHUH D - Ha000poT.

- [lepekitouarens marpoHa, MpU MEPEMEIICHUH BBEPX, PACKPHIBAET 3aKUM-
HbIE KYJIaYKH CaMOLICHTPUPYIOIIETOCs maTpoHa (OJIOKUPOBKA), a MPHU MEepEeMEIICHUN
BHU3, IPOUCXOJIUT 3aKPHITUE KyJIa4KOB (Pa30JI0KHPOBKA).

- Ilenganp, npu Ha)KaTUU HA JIEBYIO WIH MPABYIO CTOPOHY, MPOUCXOIUT Bpa-
[ICHHE CaMOIICHTPUPYIOIIETOCS MaTpOHAa B COOTBETCTBYIOIIEM HAIPaBICHUU, KaK
MIOKA3aHO CTpeJIKaMu Ha MeIalu.

[Ipumeuanue: Bce anemMeHThI ynpaBlieHUs] O4€Hb YYBCTBUTEIBHBI U JJAXKeE He-
00JIbII0€ JBUKEHHE CIIOCOOHO MTPUBECTH 000PY/I0BaHUE B pabouee COCTOSIHUE.

[IMHOMOHTaXHBIN CTAHOK TAKXKE UMEET:

- Ppruar, yToObl mepeBecTH pabouyio pyky B HepaOouee mojoxenue (14,
puc.4) u Hao0OPOT.

- Pyuky nepekitoueHus, mo3BOIsET MEHITh MOHTAXHYIO TOJIOBKY C MOHTaX-

HOI TapesKyu Ha KPIOUKOBOW MHCTPYMEHT U HA00OPOT.

KronVuz KV-6210
15



9 Padouue moJioxenus
CxeMa, moka3aHHas Ha PUCYHKE /, WUTFOCTPUPYET pas3iudHble pabodue 1mo-

aoxenus (A,B,C,D) ykazaHHbIe B JaHHOM PYKOBOJCTBE IO KCILTyaTaLlHH.

e a

o

7 4

@ d - e C

Pucynok 7. Paboune noJioskeHust
Hcnonb3oBaHre 3TUX NO3UIMI 00€CIIEYMBAET JTYyUIIyI0 TOUHOCTh, CKOPOCTb U
0e301acHOCTh pabOThl HA IIMHOMOHTA)KHOM CTAHKE.
[TogpeMHOE yCTPOMCTBO, MOHTAKHBIM IMATPOH U MOHTAa)XHasl PyKa SIBISIOTCS
CJIOKHBIMM MEXAaHU3MAMHU M IMOATOMY BCETZIA €CTh BEPOSATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS
oJHOTO U3 HUX. Beerna paboTaiite B yka3aHHBIX Ha PUCYHKE MO3ULUAX U JEPIKUTE B

MoJIe BUJUMOCTH PadOUuyI0 30HY.

KronVuz KV-6210
16



10  IlIpoBepka mpaBHJIbLHOW padoThI

[lepen ucnonb30BaHUEM IIMHOMOHTAXHOTO CTaHKA, TOJDKHBI OBITH TIPOBEIC-
HBI BCE HEOOXOIUMBbIE MPOBEPKHU, YTOOBI YOSAUTHCS B €r0 MPaBUILHOM padoTe.

BHUMAHHUE!

Oneparyy, ONMCaHHbIE HUXKE, TOJKHBI BBIITIOJIHATHCS ¢ HEPAOOUEro MOJI0Ke-
HUS MOHTQ)XHOM PYKH.

[Tpu mepBOM HCIIOJIB30BAHUU, IEPEMECTUTE phIUar B Hepabouee MoJI0KEeHHE.

1) [lepemecTuTe MKOUCTUK BBEPX (2): MOHTa)KHAs pyKa JOJHKHA MOHATHCS;

- lepeMecTuTe JKoMCcTHK BHU3 (b): MOHTaxKHas pyKa JI0JKHA OMYyCTUTHCS;

- TIEPEMECTHTE JDKOUCTHK BJIEBO (C): KapeTKa ¢ HHCTPYMEHTOM JIOJDKHA JIBH-
raThCs 10 HAIMPABICHUIO K TATPOHY;

- IEPEMECTUTE JIKOMCTUK BIpaBo (d): kapeTka HAUYHET JABMKEHHE OT MaTpoHa
30KMMHOI'0 MEXaHU3MA.

BHUMAHHUE!

He nepemermaiite pabouyro pyky OJIM3KO K JIMILy, KOTJIa Bbl OyneTe €€ omyc-
KaTb. OnyckaiTe MeAJIEHHO, [0 MEPEe HEOOXOAUMOCTH.

[logpeMHOE yCTPOMCTBO, MOHTAKHBIM NTATPOH U MOHTAKHASI PyKa, SIBISFOTCS
CJIOKHBIMM MEXaHMU3MaMHU U MO3TOMY BCErJa €CThb BEPOSITHOCTh BBIXOJA M3 CTPOS
oJlHOro U3 HUX. Beerna padoTaiiTe B yKa3aHHBIX Ha PUCYHKE MO3ULUAX U JEPIKUTE B
10JI€ BUJUMOCTU PabOoUuyIo 30HY.

OIMACHOCTB!

Korma pyka ¢ 3aKMMHBIMH KyJadKaMH OITyCKaeTCs, BCErja CYIIECTBYET
OMAaCHOCTh MOBPEKIEHUIN YacTel Tea pacnoOKEHHBIX B AHana3zoHe €€ IBHKECHHUS.
Bcerna paboraiiTe ¢ mo3unuu ykazaHHON B UHCTPYKIIUH, JEPKUATE B IICHTPE BHUMA-
HUsI BCE YCTPOWCTBA CTaHKA.

2) TlepemecTuTe MEpPEKIIOYATENIb BBEPX: 3KUMHBIC KYJIAYKH JTOJDKHBI OT-
KPBIThHCS;

- IEPEMECTHUTE MEPEKII0YaATEIh BHU3: 3A)KUMHbIE KYJIAUKU JOJHKHBI 3aKPbITh-

Ci.

KronVuz KV-6210
17



OITACHOCTD!

Koraa xymauku OTKpBIBAlOTCSA WM 3aKPBIBAIOTCS, BCEr/la CYLIECTBYET omac-
HOCTb ITOBPEKIEHUI B IMANa30HE UX ABUKCHUSI.

Bcerna paboraiiTe ¢ mo3UIMK yKa3aHHOW B MHCTPYKIIUHU, ACPKUTE B LIEHTPE
BHMMAaHUs BCE yCTPONWCTBA CTAHKA.

3) HaxxaB Ha mpaBylO Medaib: KyJadKd JIOJKHBI IMOBEPHYTHCS MO YacOBOU
CTpeTKe; HAXKMHTE JIEBYIO MeJjallb: BpallleHne OyIeT MPOTHUB YAaCOBOM CTPEJIKU.

4) IIpoBepbTe MPaBUWIbHYIO pabOTy TUAPABIMYECKOTO KOHTYpA:

- MIEPEMECTUTE TMEPEKIIOYATENh BBEPX, IOKA KYJAUKH MOJHOCTBIO HE OTKPO-
10TCH;

- yIepKuBaiTe MepeKitodareib (BBEpXy), COCTABISET JIM JIaBJIEHUE Ha JaT-
yuke ¢ putunrom 130 6ap 5%.

Ecnu naBiaeHue HE COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY, HE MCIOJIB3YWTE IIMHOMOH-

Ta)XHBIN CTAHOK M OOpaTUTECh B OJIMKAMIIIUKN CEPBUCHBIN IIEHTP.

KronVuz KV-6210
18



11  Hcnoan3oBaHue

BHUMAHHUE!

JepKuTe pyKy U OCTaJbHbIC YACTH TEJa MOJAIbIIE OT ABUKYIIUXCS YacTeu
ctanka. Hukorza He HocUTe oxepenbe, OpacieTsl U CBOOOIHYIO OACKIY MpU pado-
T€ CO CTAHKOM, T.K. 3TO MOKET OBITh ONACHO!

11.1 VYcraHoBka u (pukcamus KoJieca

BHUMAHHUE!

Bo BpeMs ycTaHOBKU U OJIOKHPOBKH KoJieca, yOeIUuTech, YTO 3aKUMbl HaXo-
JSTCSl B MPABUJIILHOM TOJIOKEHUU Ha 000J€ AMCKa, YTOOBI MPEIOTBPATUTH CIIydaii-
HOE MaJIeHHe KoJieca.

1) Bo3bmuTe nepeHOCHON MyJIbT YIPaBIEHUS U YCTAHOBUTE €ro pabouee mo-
noxenue B.

2) [lepemeniaiiTe THCTPYMEHTAJIBHYIO PYKY B BEPTUKAIBHOM IOJI0KEHHUU.

3) Ilpu momoiu myJsibTa yrnpaBlieHUs, IEPEMECTUTE PabOYUil CTOJI OT MOH-
TaKHOT'O MaTPOHA U IOMECTUTE Ha HETO KOJIECO B BEPTUKAIBLHOM IOJIOKEHHH.

4) Tlpu oMo mysbTa yrnpaBleHUs, MOJHUMAsI WU OIyCKas pabodyio py-
Ky, YCTAaHOBUTE CaMOLEHTPUPYIOUIUICS MAaTPOH MO LEHTPY OTHOCHUTENBHO 00ozaa
JUCKa.

5)Tenepb ocTaBbTE CaMOLEHTPUPYIONIUICA TATPOH B 3aKPHITOM IOJIOKEHHUH
U TIepeMecTHTe Ha pabdodeM CcTojie Kojeco 000a0oM B mnarpoH. Mcmomb3yiiTe
JLUKOUCTUK HA MYJbTE, YTOOBI PACKPHITH CAMOIIEHTPUPYIOIIUNACS TTATPOH U 3aPUKCU-
poBaTh paboune Kylauykud Ha BHyTpeHHeH yactu obona nucka. Hambonee nonxons-
1iee MOJOKEHUE KylIauKoB Jisi (PMKCAllMU IMCKAa, MOYKHO BBIOpPATh B COOTBETCTBUU
C PUCYHKOM 8.

Bcerna nomuute, uto 115 6e3omacHol pukcauu qucka, HEHTP KyJIauKOBOTO

naTpOHa J0JDKEH HaXOAMThCS Ha IEHTpaIbHOM ocH aucka. (Puc.8).

KronVuz KV-6210
19



E/6

PucyHnok 8. OnTumasnbHoe M0J10:KeHUs KYJIa4KOB 1JIs1 GUKCAINU JUCKA

OOpatute ocoboe BHMMaHHE Ha 0007 JUCKa C KaHABKOW, pacoJIOKUTE 3a-
UM TakuM 00pa3oM, 4ToObl KaHaBKa Ha 000J€ HAaXOAWJIACh C BHELIHEH CTOPOHBI
ob6ona (puc.E/1).

OITACHOCTD!

JlanHast onepaisi MO>KeT ObITh O4YeHb omacHa. llepemeraiite koyieco Bpyd-
HYI0, €CJIM Bbl IIOJIHOCTBIO YBEPEHBI, UTO OHO HE BBINAJET U HE COCKOJIb3HET.

Jlis OOJIBLIMX KOJIEC BOCHOJB3YHTECh HEOOXOAMMBIM IMOJABEMHBIM YCTPOM-
CTBOM.

He croiite mobau30CcTH 1 3a 3aKpENICHHBIM Ha YCTPOMCTBE KOJIECOM, TaK Kak
CYILECTBYET PHUCK €ro NajeHus Ha moJl.

11.2 Or1xuM OeckaMepHBbIX U 0YeHb KECTKUX IINH

1) [lomecTute KOJIECO HA CAMOLEHTPUPYIOLIUICS ATPOH, KaK YKa3aHo BBIILIE,
yOeauTeCh, YTO IIMHA CHYIIEHA.

2) Ha nynbte ympaBieHus: ycranoBute pabouee nosoxxenue C.

3) Pacnonoxure pabouyro pyky B HukHeH yactu obona (14, Puc.9-F) u ne-

MHOI'0 Ha/IaBUTE Ha Kpail Kojeca pabouel pykoit 11t puKcaiuu.

KronVuz KV-6210
20



LE]

Pucynok 9. OT:kum OeckaMepHBIX U 0Y€Hb *KeCTKUX IIHH

4) Bpamaiite koJjieco, Moka OT)KMUMHAsI Tapejlka HE HAYHET CBOOOJIHO CKOJb-
3WUTH 110 BHEIIHEMY Kpato oboxaa (Puc.9-F).

5) IlpopomxkaiiTe Bpaliath KOJIECO U IMOCTENEHHO MPOJBUTAaNTE MOHTAXHYIO
TapeJsiKy K BHyTpEHHEN 4acTu 000/1a.

6) IIpogomxaiiTe onepaluio, Moka NepBbld OOPT MIMHBI HE OYJIET MOTHOCTHIO
cHAT. J{nst oOneruyenus BOCMONIBb3yUTECh CMAa3KOW WM MBUIBHBIM PacTBOPOM, HaHe-
CEHHBIM Ha Kpait 000/1a U IINHBI.

OITACHOCTD!

Bceraa nposepsiiTe MOAKIIOUEHUE TUIPABINYECKUX U MTHEBMATUYECKUX Y3-
JIOB CTaHKa, YTOOBI N30€KaTh aBAPUUHOIO BBIXOJA U3 CTPOSI U HAHECEHUS TPABM.

MomnTakHasi Tapenika He JJOJKHA ObITh CUJILHO MpHUXKaTa K 000y JUCKa.

BHUMAHHUE!

YtoObI n30€KaTh BCEBO3MOXKHBIX TPaBM U PUCKOB, CMa3bIBANTE MOHTAXHYIO
TOJIOBKY M pabouyro MOBEPXHOCTh BO BPEMsI MIOBOPOTA KOJeca M0 YaCOBOM CTPENKe
(Ha BHEIIIHEW CTOPOHE) U MPOTUB YaCOBOM CTPEJIKU (HA BHYTPEHHEU CTOPOHE).

[TomHuTE, 4YEM cUiIbHEE IIMHA 3aKperyieHa Ha 000/e, TeM MEJICHHEE T0KHO
OBITH BpallleHUE U IBI)KCHHE MOHTAXXHOTO KPIOKA.

7) Iocne ocBoOOXxaeHus BHerHero Kpas muHbl (14,puc.9-F). Ilepesenute
MOHTQ)XXHYIO PYKy B Hepabouee MoJIoKeHHE. 3aTeM NepeMEeCTUTe €€ K BHYTpEHHEH

4acTH KoJieca B pabouee MoJIOKEeHHUE, Kak Moka3aHo Ha pucynke 9-G.

KronVuz KV-6210
21



8) HaxxmuTe MOHTaXXHOU roJioBKOH (Tapeskoi) Ha mmuy (Puc. 9-G.) u mo-
Bepuute koseco Ha 180°, moka romoBka He 3apUKCHpyeTCs Ha 000]¢ aBTOMaTHYIE-
CKU.

OIMACHOCTB!

He nepxute pyku Mexay MOHTaXHOW pyKOM, KOrja OHa BO3Bpallaercs o0-
paTtHO B pabouee mosokeHue. Bama pyka(-u) MOTYT oKa3aThCsl MEXIy 000pya0Ba-
HUEM U KOJIECOM.

9) IlepeBeauTe MyNbT yIpaBieHUs: B padouee noJioxeHue D.

[ToBTOpUTE ONEpaluu, ONMCaHHBIE BBIIIE, TOKA BTOPON OOPT IIMHBI HE OyIeT
HOJIHOCTBIO CHAT.

[Ipumeuanue: Bo Bpemsi oTxkuMma, Kpiok (18,puc.9-G), moxer ynmuparbcs B
HEPOBHOCTH 0007, TpeOyeTcs CIeAUTD 3a MPaBUIbHBIM X0JI0M KPIOKA.

3areM nepeMelanTe ToJ0BKY BAOJIb 0007a K BHEIIHEMY Kparo, (PUKCUPYHTE
MOJIO’KEHNE HA MOMEHT OTPhIBa KPOMKH IIMHBI OT 00071a.

11.3 JlemonTax

beckamepHbie IUHBI MOTYT OBITH IEMOHTHPOBAHBI IByMSI CIOCOOAMM:

1) Ecnu mmHa JIETKO OTXajach, TO, KaK TOJbKO 00a Kpas OciabJjeHbI, UC-
NOJIb3YHTE BpALIAIONIYIOCS T'OJOBKY Ha OTKUMHOW PyKe, 4TOOBI pacHoOJIOKUTh €€
MEXKy TUCKOM U IIAHOU.

Taxum o6pa3om, BpalaiiTe Kojieco, oka He 0CBOOOANTE HIMHY MOTHOCTHIO

2) C oueHb XECTKMMH IIMHAMH, OINEPALMU, OIMHMCAHHBIC BBIIIC, HE MOTYT
OBITH TPUMEHEHBI.

Kprouok Ha OT)KMMHOHM pyKe JOJDKEH OBITh MCIOJIB30BaH CIEIYIOIIUM 00pa-
3oM (18,puc.9-G).

IlepeBenuTe nyabT ynpapjieHus B padouee noJioxenue C.

- Kprouok oTKUMHOM pyKH pacrlooKUTe Ha BHEUTHEH MIOCKOCTH IIHUHBI.

- BpamaiiTe Koneco U BCTaBbTE MOHTXKHYIO JIOMIATKY MEXIAY 000/I0M U -

HOM, pY OMOIIHK €€ 3aBeIuTe paboumii KPIouoK MeK Iy 00010M U muHoM (Puc.10-

).

KronVuz KV-6210
22



- [ToBepuuTe Auck 4-5 cM. momoras JIONAaTKOM, MOKa He yOeUTeCh, YTO KPIo-
YOK MOJIHOCTBIO 3aIlIe] MEX1y 000J0M U IIMHOW U HE MOXKET COCKOJIb3HYTh.

- Bpamaire KoJieco ¥ ynpaBiIsIUTE KPIOUKOM, IMOKA BHEIIHUM KpPall IIUHBI HE
OKaXETCS CHST.

IlepeBeauTe myJbT ynpaBjeHusi B padouee mojoxenue B.

- BeraBbre peruar BL(17,puc.10-1) Mexay 00040M M HMIMHOW ¢ MPaBOM CTO-
POHBI KOJIECA.

- HapmaBute Ha phiuar, yToObl 00pa30BajIoCh PacCTOSTHUE MEXITY 000/10M U
JMICKOB OKOJIO 5 CM. M BCTaBbTE B HETO KPIOYOK pabOoU€eil rOJIOBKH.

- IloBopaunBaiTe KOJIECO MPOTUB YACOBOW CTPENKH, HE HA)KUMas Ha pblyar,
IIOKAa KPIOUYOK ITOJIHOCTBIO HE MOJJICHET IIUHY.

- Bpamas koiieco, MOCTENEHHO NMEpeMEIIaiTe KPIoUoK 3a 0001 AUCKa, YTOObI
CHSTh BHELIHUM Kpau IIUHBI.

IlepeBenuTe myabT ynpapjieHus B padouee noJioxenue D.

- YCTaHOBHUTE CBHEMHBIM KPIOUOK C APYrOM CTOPOHBI KOJIECa, MPOAEB €ro
mexay oooaom u mmHou (Puc.10-L). [lepemectute Kprodok, 4ToObI OTKUMHAs Ta-
penka ynepaachk B 0007 Kosieca, Uil 00JeryeHust MO>KHO BpaliaTh KOJIECO.

- IlepemecTuTe KprOYOK Ha pacCTOSHHUE OKOJO 4-5 cM., 4TOOBl yOeIUThCS B
MOJTHOM CHSITUH IIHMHBI C 00074a.

IlepeBenure MyJbT ynpaBjieHUus1 B pabouee noJio:kenue B.

- Bo BpeMsi cHATHS KOJeca, MOKHO MOJJIETh IIMHY PhlYaroM Kak Ha PUCYHKE
10-1.

- JIsig 3TOro BCTaBbTE phlYar MEXy IIMHOW U 000JJ0M U MEJJIEHHO OTBOJIUTE
HIMHY 0T 000713, o0ecneunBast MOJHOE CHITHE IIHHBI.

-Bpamalite koseco npoTUB 4aCOBOM CTPENKH, HaxkuMast peryar LA, nmoka mmu-

Ha IIOJIHOCTBIO HE OTACINTLCA OT O6OI[a.

KronVuz KV-6210
23



Pucynok 10. /lemoHTaX IUHBI

OITACHOCTHB!

Koraa xprooyok MOJHOCTbIO CHHMET IIMHY € 000/a, IIMHA HAa4YHET MNaaaTh.
VY6enureck, uTo B paboyeil 30He HUKOTO HET, YTOObI U30€KaTh TPABM.

11.4 Mourax

beckamepHble MIMHBI MOTYT OBITH YCTaHOBJIEHBI C MCHOJIb30BAHUEM OTKUM-
HOU Tapenku, MO0 KPIOYKOBOIO MHCTPYMEHTA. Eciy 1MHa He SBISETCS CIUIIKOM
YKECTKOM, TO HCHOJIB3YUTE OT)KUMHYIO Tapenky. /[ KECTKMX IIHH UCIOJIb3yHTe
KPIOYKOBOM MHCTPYMEHT.

11.4.1 MoHTAa» IUHBI HA TUCK

Brinonnsiite cneqyromume 1eMCTBUSA:

1) Ecniu muck ObLT CHAT ¢ MOHTQXKHOTO MATPOHA, TO 3aKPEIHTE €r0 CHOBA, KaK
yKa3aHo B pazjelie "YcraHoBKa U (pukcaius kojeca'.

2) CMaxpTe JBE CTOPOHBI IMIMHBI U Kpail 00012 cMa3Koi MM MBUIBHBIM pac-
TBOPOM.

3) [Ipukpenute BciomorarteiabHoe ycTpoicTBO RP k BHemHemy kparo o0oxaa

B BepxHeit Touke (Puc.11).

KronVuz KV-6210
24



Pucynok 11. IIpukpensienne 3a:xuMa K BHEIIIHEMY Kparo 0001a

BHUMAHUE!

Y6eautech, 4TO BCIIOMOTaTelIbHOE YCTPOUCTBO (3aKMM) MPOYHO MPUKpPEIIe-
HO K 00011y AMCKA.

IlepeBeauTe myJbT ynpas/jieHus: B padoyee moJio:xkenue B.

4) Tlepemectute muHy Ha padouunii ctoi (yOeauTech, YTo 3aKUM HaXOJIUTCA B
BEpPXHEH TOUKE).

5) llogHUMUTE MIMHY U PACTIONIOKUTE €€ OJTHOM YacThIO 3a 3aKUMOM, JJis 00-
JIETYCHUS OJICBaHMS IIMHBI HAa 32KUM 00071a, MOBEPHUTE HIMHY MPOTHUB YaCOBOM
ctpenku Ha 15-20 cMm. B utore mmaa 10/mKHA pacnoyiaraThCsl HAKIIOHHO K 0001y .

IlepeBenuTe nyJbT ynpapjeHusi B padouee nosoxenue C.

6) [lepemecTrTe MOHTOXKHYIO TapelIKy K BHYTPEHHEMY Kparo IIWHBI U TIOBEP-
HUTE KOJIECO, TTOKA 38KUM HE OKaKETCS B HIDKHEH TOoUKe (IO3HIHs Ha 6 9acoB).

7) [lepemenaiiTe myHy OTHOCUTEIHLHO 000/1a K BHYTPEHHEH €ro CTOPOHE.

8) CHUMHTE 3aKUM U 3aKpENHUTE €ro ¢ Hapy»HOM CTOPOHBI IIMHBI Ha 6 4.

(Puc.12).

KronVuz KV-6210
25



Pucynok 12. CHsiTue 32:KMMa ¥ PUKPEIUICHNE €r0 ¢ HAPY’KHOM CTOPOHBI

9) IloBepHute Koyieco Mo yacoBoil Ha 90°,9TOOBI 3aKMM HaXOAWICS B MO3HU-
MY Ha 9 4Jacos.

10) BwigBunHbTE AMCK BIEpes, 4ToObI BHEIIHUEM Kpail 000/a BBICTyHall 3a
BHEIIHUM KpaeM IIHUHBI HAa 1-2 cM. BcTaBbTe B MOJMyYMBIIMECS OTBEPCTUE MOHTAX-
HYIO TapesIKy ¥ TOBEPHUTE KOJIECO 0 YacoBoM cTpenke Ha 90°, ybenurech 4To BTO-
poii OOPT MIMHBI XOPOIIIO 3aX0IUT Ha 0001 U HE COCKaIb3bIBAET.

11) Korma MoOHTa)kHasi Tapejika OKOHYWJIA OJICBAHHME INMHBI, OTBEAUTE €d B
CTOPOHY B Hepabouee MOJI0KEHNUE U CHUMUTE 32KUM ¢ 0007a.

12) Pacnonoxwure pabo4wii CTOJ IMOJ KOJECOM, OIMYCTUTE MOHTaXKHBIA ITa-
TPOH, TTIOKa KOJIECO HE KOCHETCSI OCHOBaHUs paboyero croia.

IlepeBenure nmyJibT ynpaBjieHus B pado4ee 1moJio:xkenue B.

13) Coxmute (GUKCHpYIOIIUE KyJauyKH Ha MaTPOHE, MPUICPKHBAsI KOJECO,
YTOOBI OHO HE YITAJIO.

OITACHOCTB!

JlanHast omepanyst MOXeT ObITh OUYEHb OMacHa.

ITepememniaiiTe Koaeco BPYUYHYIO, €CIU Bbl MMOJHOCTBIO YBEPEHBI, UTO OHO HE
BBITIAJIET U HE COCKOJIb3HET.

J11st GONBIIUX KOJIEC BOCTIOIB3YHTECH TOIBEMHBIM YCTPONCTBOM.

14) Tlepemectute pabovnii CTOJ C KOJIECOM K KParo.

15) CHUMHTE CMOHTHPOBAHHOE KOJIECO CO CTAaHKa.

KronVuz KV-6210
26



IIpumeuanue: Eciu mrHa NO3BOJISAET, ONEpalMsl, OMUMCAHHAS BBIIIE, MOXKET
OBITh YCKOpEHA ITyTEM YCTAHOBKH 00€rX OOPTOB IIMHBI OJJHOBPEMEHHO:

- BBIITOTHUTE MIaru ONMCaHHbBIE B MYHKTax |-4, ONMCaHHBIX BBIIIE, HO BMECTO
YCTAaHOBKH OJIHOTO 3a)KMMa Ha BHENTHEH cTOpoHe 00oaa (cM.m.4), yCTAaHOBHTE 3a-
UMbl Ha 000HUX.

- IloBepauTe 0007 BMecTe ¢ MMUHOU Ha 15-20 cM. IPOTHB YaCOBOM CTPEJIKH,
3axuM Ha 10u.

- BeinosiauTe maru, onucanHelie B myHkrax 10,11,12,13,14,15 Beie.

11.4.2 MoHTaK NPH MOMOIIY MOHTAKHOT0 KPIOYKa

1) BeimonHuTE 11aru, onucaHHele B myHkTax 1,2,3,4,5 1jisi MOHTa)xa ¢ MOH-
Ta)XHOU TapEJIKOU.

2) IlepeMecTuTe MOHTAXHYIO PYKY K BHYTPEHHEW IJIOCKOCTH JIHCKa, MO-
CTaBbTE€ MOHTAXHBIN KPIOK B paboyee MoJI0KeHHE (PSAI0OM C ITUHOMN).

3) Y6eautech, 4TO MOHTAXXHBIA KPIOK YCTAaHOBJICH MPaBMIbHO Ha KoJiece. Ec-
JIM HET, TO BOCIIOJIb3YUTECHh PHIYArOM ISl PABUIIBHOM YCTAaHOBKH, IPU 3TOM HE 3a-
OyIbTe MOBEPHYTH Koseco Ha 180°.

IlepeBeauTe myJbT ynpasjieHusi B padodee nmoJio:xkenue D.

4) IlepeqBUHBTE MOHTAXHYIO PYKY C KPIOKOM BIEpE]l, YTOObI OH OBbLT OYTH
Ha OJTHOM JIMHUU C BHEITHUM KpaeMm 00ona (He 10X0Js 5 MM — CMOTPUTE Ha PUCY-

HOK 13).

Pucynok 13. IIpaBuibHbBIi CABUT MOHTAKHOM PYKH

KronVuz KV-6210
27



IlepeBennTe myJbT ynpaBJjieHusi B padodee mosio:xkenue C.

5) IlepelinuTe K BHEIIHEN MOBEPXHOCTH KOJIECA, BU3YAIbHO MPOBEPHTE TOU-
HOE TOJIOKEHUE U OTKOPPEKTUPYUTE €ro mo HeoOXOIUMOCTH. 3aTEM MOBEPHUTE 3a-
YKUMHOM MaTpoH MO 4acoBOM cTpenke (Ha 6 yacos). [lepBas yacTb MIMHHOW KPOMKHU
0CBOOOUTHCH.

6) CHUMHTE KPIOYOK.

IlepeBeaure myJbT ynpapjieHusi B padouee nmosoxenue D.

7) Y nanute Bce HHCTPYMEHTHI U3 IIIUHBI.

8) IlepemecTnTe MOHTaXXHYIO PYKy B Hepabouee mojoxkeHue. llepemecture
e€ K BHEIIHEH IUIOCKOCTH IIMHBI U TOBTOPHO YCTAaHOBUTE MOHTa)XHBIA KPIOK B pa-
0ouee MoJI0KEHHUE.

9) [loBepHuTe natpoH Ha 180° ¢ yCTaHOBJIEHHBIM Ha IIUHE KPIOKOM.

10) YcranoBuTe 3axUM BHU3Y (Ha 6 4acoB) CHapy»H BToporo 6opta (Puc.12)

IlepeBenaure myJbT ynpapjieHus B pado4ee noJio:xxenme C.

11) IMoBepHHUTE MATPOH 1O YacOBOM cTpenke Ha 90°(rmo3utust 9 yacos).

12) IlepemecTuTe HHCTPYMEHT BIIEpE/I, TIOKa KpacHasi TOYKa HE COBMECTHUTHCSI
C BHEIIHUM KpaeMm 000/1a U He OTOJIBUHET ero Ha 5 MM. [loBepHuTe maTpoH no ya-
COBOM cTperike, mociie 90° BpaleHust BTOpoid 00pT AOKEH YCTAHOBUTHCS B LIEHTPE
kproka. [Ipomomkaiite BpamaTh NaTpoH, 0 MO3UITMU 6 YacoB, TOKa BTOPOM OOPT HE
OyJieT yCTaHOBJICH Ha 000/1€.

13) Beinoanaute Imard, omucanHbie B myHkTax 11,12,13,14,15 mist cHsATHS

AHWCKa, TaK KaK 3TO I'apaHTUPYCT, YTO KOJICCO 6YI[CT IMPaBUJIBHO CHATO CO CTAaHKaA.

KronVuz KV-6210
28



12  TlnaHoBoe npoduaakTHUecKoe 00CTyKUBAHHE

BHUMAHHUE!

Kaxoe Texo0cmyKuBaHUE JTOJKHO OBITh MPOBEIEHO TOJIBKO MOCIHE OTKIIIO-
YEHUS TUTAHUS OT JIEKTPUUECKOM CETH.

JI1st Toro 4ToOBI CTAHOK XOPOILIO padoTall HA MPOTSKEHUH MHOTHX JIET, BbI-
MOJIHANTE Olepalry YKa3aHHbIE B Ipadyike TEXHUYECKOTO OOCTYKUBAaHUS, OMIHCAH-
HBIE HIDKE:

1) CmasbiBaiiTe cienyrolue YacTH CTaHKa MocClie THIATeIbHOW OUUCTKU:

- MEXaHM3MbI BpallaIoLIErocs naTpoHa

- IEpEBUKHBIE KPOHIITEHHBI

-IBOKYLIIUECS YACTH MOHTAXXHOU PYKHU.

2) Bpemst oT BpeMeHHU cMa3bIBaiiTe MOAbEMHBIN HWJIMHJP 3a)KUMHOTO MaTpo-
Ha U och BpamieHus. /JobaBbre mMacio yepe3 mpecc-macieHKy (Puc.14), o0prunyto

KOHCHUCTCHTHYIO CMA3KY.

13

Pucynok 14. Cma3ka noabeMHOro HWINHAPA U OCH BPALICeHUS

[Tpumeuanue: UToObl 100paThCs JO CMA30YHOTO HUIIIEIS,, CHOIMUTE TIJIACTH-
KOBYIO KPBIIIKY, OTBEPHYB J[Ba caMOpe3a Ha KOPMYyCe, KaK MOKa3aHO Ha pUCYHKe 14.

3) Bpems oT BpeMeHU POBEPSIUTE YPOBEHb Maciia B THAPABINYECKON CUCTE-
Mme. Mcnonb3yiiTe ruipaBInyecKuil Iy N0 KPbIKOi Oayka.

[Tpu HeoOxomumoctu noineiite Esso Nuto H46 munu anamorudHbie TUIpaBIN-
yeckue Macina (Hampumep, Agip 0so 46, shell tellus oil 46, Mobil DTE 25, Castrol
Hyspin AWS 46, Chevron RPM EP Hydraulic oil 46, BP Energol HLP).

KronVuz KV-6210
29



4) Bpems oT BpeMeHHU ITPOBEPSNTE YPOBEHb Maciia B peIyKTope, Korjaa pado-
Yasi pyKa MOJIHOCTBIO OMYIIEHA, a CMOTPOBOE OKOIITKO KapTepa He JTOHKHO OBIThH IMy-
croe. [Ipu Heobxomumoctu nosneinte Esso Spartan EP 320 wim anamornunele Macia
(mammpumep, Agip F1 REP 237, BP GRX P 320, Chevron Gear Compound 320,
Mobil Gear 632, sell omala oil 320, Castrol Alpha SP 320).

[IprmeuaHue: eciu Macjio B THAPABINYECKON CUCTEME WA PEAYKTOPE JT0IIK-
HO OBITh MOJHOCTHIO 3aMEHEHO, CIICUTE MX MPU MOMOIIU CIEHHUATBHBIX CIMBHBIX
poOOK Ha KopIyce 000py10BaHUS.

BHUMAHHUE!

Kaxnoe TexoOcmyxuBaHUe AOJKHO OBITh MPOBEICHO TOJBKO MOCJE OTKIIIO-

YCHU ITMTAaHUA OT BHGKTpH‘{eCKOﬁ CCTH.

KronVuz KV-6210
30



13  YcrpaHeHue HeMcCNIPaBHOCTEMH

[Tocne BkIIOYEHHWS, HA MaHEIW YNPaBICHHUS NPU HAXKATUU KHOIOK, OOIIas

CUTHAJIbHAA JIaMIla HC TOPUT, U HC OAWH 3JICMCHT YIIPABJICHUA HC pa60TaeT.

1) IMuraromas BUIKa HE MOAKITIOYCHA.

2) Het TOKa B DIIEKTPHUYECKON CETH.

1) BcTaBbTe BUJIKY B PO3ETKY.

2) BoccTaHOBHTE 3EKTPONUTAHUE B CETH.

[Tocne 00mero BKIOUEHUS, KHOIKA NPEAYNPEKICHHUS TaKKE 3aropacTcsi, HO

010K MUTaHUS I'uAPaBIMYCCKOIO ABUT'aTCIIA HC pa60TaeT.

1) PaGoTaeT aBapuiHBIN BBIKIIOYATEIIb 3AIMTHI JIBUTATCIIS.

2) OOpatuTech B CITY)KOY TEXHHUECKOH MOICPIKKHU | ITepe3arpy3uTe KOMITbIOTED.

HPEAYHPEXJIEHUE:

ECJII/I, HCCMOTPA Ha YKAa3aHHBIC BbIINIC MHCTPYKIUH IIMHOMOHTAKHBIM CTaHOK
HC pa60TaeT JOJIKHBIM O6p330M, HC I/ICHOJII:BYﬁTG Cro u O6paTI/IT€CI> B CJ'Iy}K6y TCX-

HUYECKOU MOJICPKKHU.

KronVuz KV-6210
31



14  TlepeMelieHue, XpaHeHUE M YTUJIM3AIUA 000PYA0BAHUSA

14.1 Ilepemewenue

HIMHOMOHTaXHBIN CTAHOK MMEET BUJIKY ITUTaHUs, KOTOpas 10JKHA OBITh OT-
KJIFOYEHA BO BpEMs IIEPEMEIICHUS CTaHKA.

BrinosHuTe crenyromue 1enCTBUs:

1) OnycTrTe MMHOMOHTaXHYIO PYKY 1O KOHLIA BHU3.

2) IloaHOCTBIO 3aKpOMTE NATPOH C 3aKUMHBIMU KyJIauKaMHu.

3) YcraHoBHTE HEPEABUIKHOM CTOJ B KpaHEe MOJIOKEHUE PSIIOM C PYKOH.

4) BcraBpTe B HMXKHUE OTBEPCTUSl MOABEMHBIE CTpOIbl (He MeHee 60 MM B
HIMPUHY ), TJIUHOM TOCTATOYHOM /IS 3aLIeTUIEHUS KPIOKOM HaJ CTAHKOM.

5) IIpu nomo1u ABYX CTPOI, COEAMHUTE UX KOHIIBI BMECTE U 3aLCHUTE MOAb-
€MHBIM KPIOKOM. MCnoyib3yiTe NoAXOAAIUI 110 MacCe MOIbEMHUK.

142 Xpanenue

Eciy mIMHOMOHTaXHBIN CTaHOK OYJET XpaHUThCS B TeueHUe 3-4 MecALEB, TO
HEO0OXOMMO BBITIOJIHUTH CIEAYIOIINE IEHCTBHUS:

1) 3akpoiiTe naTpoH ¢ 3aKUMHBIMU KyJIaYKaMH, OITyCTUTE IIHHOMOHTAXHYIO
U PYKY C TaTPOHOM B HMWXHEE padouee MoJI0KEHUE.

2) OTKIIIOYUTE CTAHOK OT BCEX MCTOYHUKOB MUTAHUS.

3) CMaxxbTe BCE MOJBUKHBIC JICTAN, KOTOPBIE MOTYT OBITh TIOBPEXKIICHBI, €C-
JIM Ha HUX HET CMa3KH.

- 3a)KUMHOW MaTpOH

- [IlInHOMOHTaXHYIO PYKY CO BCEMU (DUKCUPYIOILIMMH MEXaHU3MaMu (1a3bl)

- [lepenBuxHOM CTON

- [Ipoune moABMKHBIE YACTH CTAaHKA

Creiite Bce Maciia U SKCIUTYyaTallAOHHBIE KUAKOCTU. YIIaKyWTe CTAaHOK B 3a-
IIMTHBIHN IJIACTHK, YTOOBI MPEAOTBPATUTD MTOTaIaHKE BTN HAa pabovne YacTH.

Yto6bl BO30OHOBHUTH HCIOJB30BaHME CTaHKA MOCIE JUIMTEIBLHOTO MEepHoia
XpaHEeHHUS:

- 3anpaBLTe BCC MacCJjia U KCINTYAaTaAllMOHHBIC JKUAKOCTH.

KronVuz KV-6210
32



- [IoBOPOTHBIM BUHTOM HaXMHTE MITUQT IEKTPOKIANAHOB TUAPABINYECKOTO
0J10Ka MUTaHMsl, YTOOBI BPYYHYIO Pa30JIOKUPOBATh JEKTPOKIIANAHbl, KOTOPHIE MO-
I'yT OBITH 3a0JIOKUPOBAHBI ITOCJIE AOJITOr0 Iiepruosa Oe3aeiicTBus.

- BoccranoBute snekTpudecKue NOIKITIOYCHHUS.

14.3 Yruausauus

Kora ucronb30BaHie cTaHKa HE TPEACTABIISIETCS BOZMOKHBIM U OH BBIpado-
TajJx CBOM pecypc, OH MOJKEH OBITh CHayajla MPUBEJEH B Hepabodyee COCTOSHUE U
OTCOEIUHEH OT BCEX MCTOYHUKOB MUTAHUSI.

JlanHoe 000pyZoBaHHE OTHOCHUTCS K KIACCy CIEUUAIbHBIX OTXOJOB, OHO
JOJHKHO OBITh pa3/ielieHO Ha OTAENbHBIE OJHOPOIHBIC YaCTH M YTHJIM3UPOBAHO B
COOTBETCTBUH C JCHCTBYIOIIMM 3aKOHOATEIBCTBOM U IIPABUJIAMHU.

Ecnu ynmakoBka cTaHka HE MOAAAETCs OMOXMMHYECKOMY Pa3JIOKEHHIO, J10-

CTaBbTE €€ B COOTBCTCTBYIOIIHC IIYHKTBI YTHIIN3AIlUH.

KronVuz KV-6210
33



15 Chomcok 3amacHbIX YacTeit

1 Electric box cover 104 Tool holder 203 O-ring $32X3.5

2 Electric box 105 Low nut MI6X1.5 204 Gasket DAS 9575

3 Long cylinder fixing long pin 106 Bead breaker disk 205 Piston

4 Screw M6X 20 107 Bead breaker pin 206 Screw M8X 25(70)

5 Nut M6 108 Hook for spring 207 Mean special screw MI8X1.5

6 Seeger ring ext. ¢24 109 Expansile pin ¢ 8X60 208 Clamping jaw

7 Label 110 Self-locking nut M20X1.5 209 Clamping jaw holder

8 Chuck arm 111 Expansile pin ¢6X20 210 Self-locking nut M18

9 Nut M10 112 Expansile pin ¢10X20 211 Self-locking nut M12

10 Frame cover 113 Expansile pin $8X30 212 Special screw M12

11 Washer &5X16X1.5 114 Returnable spring 213 Reinforcing bar

12 Olier 115 Lever for latch 214 Conecting link for chuck

13 Long cylinder shaft 116 Connecting piece for latch 215 Seeger ring ext ¢ 16

14 Short cylinder shaft 117 Latch 216 Pin for connecting link

15 Washer 118 Knob 217 Cross for chuck

16 Chuck arm shaft 119 Screw M46X 1.5 218 Right arm

17 Washer &8 120 Ratchet 219 Left arm

18 Screw M8X 12 121 Screw M8X45 220 Long special screw M12

19 Long cylinder cover 122 Spring 221 Long special screw M18X1.5

20 O-ring $20X2.4 123 Eccentric bolt for ratchet 222 Arm bush

21 Piston 124 Nut M8 223 Screw M6X 10 (up)

22 Screw M6X 10 125 Screw M8X 25 224 Key 60X20X12

23 Frame 126 Mounting arm 225 O-ring 619

24 Long cylinder fixing short pin 127 Screw M10X20 226 Nut M24X2

25 Dust seal 128 Washer ¢10.5 227 Protection ring

26 O-ring $25X2.65 129 Washer &8 228 Washer & 75X91X0.5

27 Ring nut 130 Screw M10X30 229 Chuck control shaft

28 O-ring $60X3.1 131 Carriage 230 O-ring $90X5.7

29 Short cylinder casing 132 Carriage guide 231 Front flange for cylinder ¢95

30 Long cylinder casing 133 Screw M10X 30(70) 232 0-ring $87.5X3.55

31 Gasket for shaft YD50 134 Screw M10X70(70) 233 O-ring ¢34X3.1

32 Self-locking nut M14 135 Screw M12X12 234 Nylon guide ring

33 Washer 136 Screw M8X 20 235 Seeger ring int. $50

34 Screw M6X16(70) 137 Nut M16 236 Gasket YD35

35 Nipple M19-M14 138 Roller 237 O-ring $24X2.4

36 Non-return valve 139 Serew M16X90 238 Complete chuck

37 Wheel Hose ¢8X110 140 Arm ejector 239 | Unilateralism valve (keep pressure)

38 Junction 141 |Compression spring for mounting arm| 240 Set of washer JB982-77

39 O-ring $41.5X3.55 142 Guide shaft for mounting arm 241 Nipple M14-M14 (convex)

40 Gasket for shaft YD32 143 Spring 242 Copper washer ¢14.5

41 Short cylinder pin shaft 144 Yoke end with pin 243 Nipple M14-M14( concave)

42 Coupling ¢8 145 Pawl 244 Complete rotary union

43 Cover MI4X1.5 146 Shaft 245 O-ring ¢31.5X2.65

44 Set of warning label 147 Flask 246 Washer ¢35.9X31.5X1.5
148 Screw M6X 25 247 Copper tube $12X1.9

101 Tool pin

102 Mounting tool 201 Casing for cylinder ¢95 301 Pulley

103 Spring $18 202 Pressure gauge 302 Cover for V-belt

KronVuz KV-6210
34



303 ! Belt 3V-335 418 Electric magnetic  valve 631 Screw
304 Motor 220/380V. 50hz 419 Screw 632 Screw
305 Screw MI0X25 420 Screw 633 Screw
306 Motor support 421 Permanent seat 634 Foot pedal board
| 307 Joke end with pin 422 Ring 635 Connection wires
| 308 Tie har 636 Screw
309 Cover support 501 Electric box 637 Washer
310 Gearbox rear cover 502 Contactor | 638 Screw cap
311 Gasket for gearbox 503 Main switch
312 Gasket for cover plate 504 Safety switch 701 | Bead holding device for alloy rims
313 Worm screw support 505 Main switch 702 Tyre lever
314 J Screw M10X30 506 Pilot lamp 703 Long tyre lever
315 i Special washer 507 Lock 704 Bead guide lever
316 | Driven belt pulley 508 Socket for solenoid 705 Lubricating pump
37 Pulley spacer 509 Bridge rectifier
318 Key 8X7 510 Fuse bag 1001 Mounting head assy.
319 Radial bearing 511 Trahsformer 1002 Complete long cylinder
| 320 Thrust bearing 1003 Complete short cylinder
321 Washer ¢38X16.2X5 601 Switch cover 1008 | Set of YD gaskets for cylinder ¢95
| 322 Helical gear 602 Screw 1009 | Set. of YD gaskets for cylinder ¢ 50
323 Gearbox front cover 603 Four position switch 1010 Roll with screw and nut
324 Worm screw 604 Emergency switch 1011 Latch assy. For mounting tool
325 Open pin 605 Screw
326 Plug for gear 606 Slamping switch
327 Cover for cchuck cvlinder 607 Washer
328 ! 0il sign glass 608 Emergency switch washer
-35 1 Plug for gearbox cover 609 Protection ring
230 | 0--ring‘}or plug for gearbox 610 Protection cover
331 Shaft of protection cover 611 Screw
332 O-ring & 105X3.7 612 Screw
613 Screw
_4_(_)‘1 L Motor 614 Washer
402 Connect flange 615 Box
403 Scerew 616 Control unit
| 404 Serew 617 Main wires
403 Shaft connector 618 Plug
406 Valve 619 Terminal block
407 Gear pump 620 Seals
408 Screw 621 Screw
409 Strainer 622 Foot pedal iron
410 Serew 623 Microswitch
411 0il tank 624 Spring
112 0il scale 625 Screw
413 Connecting screw rod 626 Screw cap
414 End capped 627 Shaft
415 Module 628 Serew cap
416 | Screw 629 Bracket N
417 lﬁler:tri(: magnetic  valve plug| 630 Foot pedal plate

KronVuz KV-6210
35




16 T'apaHTHM U3rOTOBHUTEJIA

[IpeanpusTHe-U3roTOBUTENL FapaHTUPYET COOTBETCTBUE KAueCTBA W3JAEIIUSA
JNEHCTBYIOLIEH TEXHUYECKOW JOKYMEHTAllMM MpH COOMIOJEHUM MOTpEeOUTENEM
YCIIOBUM W MPABWII AKCILTyaTallMH, XPAHEHHsI, MOHTaXa, TPAHCIOPTUPOBAHUS yCTa-
HOBJICHHBIX JKCIUTyaTallHOHHON JOKYMEHTAIUEN.

["apanTHiiHbIl CpOK 3KciuTyatauuun obopyaoBanus KronVuz cocrasisier

roz (a).

["apaHTHiiHBIN CPOK Ha 00OpYZOBaHME, HE TPEOYIOLIEr0 MOHTa)kKa HAUYMHAET
VCUUCIIATBCS ¢ MOMEHTa TpOoJAaxu (MPHHATHUS) O0OPYIOBAaHUS B COOTBETCTBHUU C
YCIIOBHSIMHU JIOTOBOPA KYTUIH-TTPOAAKH (TOCTABKH).

s obopynoBaHusi, TpeOYIOIIET0 MOHTa)Ka, FapaHTUHHBIA CPOK HAuMHAET
UCYUCIISITHCS C MOMEHTA BBOJIA B 3KCIUTYaTalMIO MPU YCIOBUH, YTO:

. MOHTaXX OCYLIECTBIISIETCS CIIELUAIMCTAMU CEPBHUCHOIO LIEHTpA WIIU
YIOJIHOMOYEHHBIMH MIPEICTABUTEISIMA UMEIOIIIMMH 3aBEPEHHBINA CepTUPUKAT JTUIe-
pa, Jaroluii MpaBo Ha MPOBEICHUE JaHHBIX PadoT.

. BPEMEHHON MPOMEKYTOK MEXAYy MOHTaXOM M Ipojaxkeld obopynoBa-
HUS COCTaBJISIET HE OoJiee 3-X MECSIIEB.

[ToTpeOutens, HApYMIMUBIIHMKA IIOMOBI, TEPSET MPABO HA FapaHTUIHOE 00CHy-
KUBaHUE.

B TeueHue rapaHTHITHOrO CpoKa 3KCIUTyaTallud MpearpUsTHE-U3TOTOBUTEIND
00s13yeTcst 6€3BO3ME3THO YCTPAHITH OOHAPYKEHHBIE MMOTpeduTeneM 1eeKThl cTaH-
Ka, BOSHUKILIME MO BUHE M3roToBUTENs. VcTeueHrne rapaHTUMHOTO CpoKa dKCILTya-

TalM1 O3HAYACT ITPCKPALICHUC FapaHTI/Iﬁ HU3TOTOBUTCIIA.

KronVuz KV-6210
36



16.1 ¥YcaoBusi rapaHTHIIHOTO 00CY:KMBAHUS

B TedeHuu rapaHTMHHOTO CpOoKa COOCTBEHHHUK OOOPYIOBAHMSI MMEET MPaBO
Ha ero OecCIIaTHBII PEMOHT B Cllydae HepaOOTOCIOCOOHOCTH M3/ENNs BO3HMUKIINX
13-32 POU3BOJICTBEHHBIX 1€(PEKTOB.

['apanTHs HE MpenycMaTprUBAaET BO3MELIEHU 3aTpaT, CBSI3aHHBIX C TPABMaMHU,
IOJyYEHHBIMA B CBSI3U C SKCIUIyaTalueil o00opyloBaHUs, B OTHOIIEHUHU KOTOPOTO
JCUCTBYIOT TapaHTHITHBIC 00s13aTeIbCTBA TPOIaBIia (IOCTABIINKA).

VYcnoBueM OecryiaTHOrO rapaHTUHHOTO OOCITYKUBAaHUS SIBIISIETCS €r0 Oepex-
Has SKCIUTyaTalusl B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSMH UHCTPYKIMU IO SKCIUTyaTalllH,
OTCYTCTBME MEXaHUYECKUX MTOBPEKIACHUMN U MPABWIBHOE XPAHEHHE, A TAKKE JOIYCK
K OJKCIUlyaTallid OOOpYAOBaHUS CHELMAIbHO OOYYEHHBIX, KBaIU(PUIMPOBAHHBIX
COTPYAHHMKOB, €CJIM TOro TpeOyIOT LIeJIM 3KCIUTyaTallud U Ha3HayeHue 000pyJoBa-
HUSL.

JlepexTsl 000py10BaHus, KOTOPbIE MOSIBUINCH B TEUEHUU TAPAHTHUITHOTO CPO-
Ka [0 BUHE M3rOTOBUTENS, OyAyT YCTpaHEHBI [0 rapaHTUH CIIEHHAIN3UPOBAHHBIMU
CEpBHUCHBIMH LICHTPaMHU MPU COOIOICHNH CIEIYIOIINUX YCIOBUMA:

. [IpeabsiBIEHUN HEUCIPABHOTO U3ENHS B CEPBUCHBIN LIEHTD;

. [IpeabsiB€HUM rapaHTHUMHOTO CEepTHU(UKATA, 3alOTHEHHOTO HaJIexKa-
UM 00pa3oM, ¢ ykazaHMeM HaMMEHOBaHUs 000pyAOBaHUs, JaThl IPOJAXKU, O~
CHl ¥ TIeUaTH MpojiaBiia (OCTaBIINKA);

[IpaBo Ha rapaHTHITHOE OOCITYKUBAaHHUE YTPAUNBACTCS B CIIyHasIX:

. OTCyTCTBHS WK HEMPABUIIBHO 3aMOJIHEHHUS TapaHTHHHOTO TaJ0Ha,
. [TpoBeneHuss peMOHTA HEYIIOJIHOMOYCHHBIMH OPTaHU3alUIMHY;
. Ecnu obopynoBanue ObUTO pa300paHO (IEMOHTHPOBAHO), OTPEMOHTH-

POBAHO WMJIM MCIIOPYCHO CAMUM TMOKyIaTesieM (COOCTBEHHUKOM) MJIM WHBIMU TTOCTO-
POHHUMM JIMIIAMH;

. Bo3nukHoBeHMsT e(PEKTOB HM3/IEIUsS BCICACTBHM MEXaHHUYECKHX IIO-
BPEXKJECHUM, HECOOIIOICHUs YCIIOBUM AKCIUTyaTallud U XpaHEHUs, CTUXUNUHBIX OelI-

CTBH, NIOTAaHUs BHYTPb 000pymoBaHus (M3/EIUs) MOCTOPOHHUX MPEIMETOB;

KronVuz KV-6210
37



. [Tpouynx MPUYKH, HAXOAIIMNXCS BHE KOHTPOJIS Tpo/iaBia (IT0CTaBIINKa)
Y U3TOTOBUTEIIS;

. WHBIX cilydasix, MPSIMO TPETYCMOTPEHHBIX B IOTOBOPE KYIUIH-TIPOIaKH
(mocTaBku) o6opymoBaHUS (M3IEITH).

B caydae yrepu rapantuiiHoro ceprudukara JyOJUKaT HE BBIAAETCH, a MOKY-
narenb (COOCTBEHHUK) 000pya0BaHus (M3/€/Ks) JUIIACTCS MMpaBa Ha TapaHTHIHOE

o0cy>)KMBaHUE.

I'apanTHiiHOe 00C/Iy’)KMBAHUE He PACIIPOCTPAHSIETCS €CJIH

Ha moHTa)kHbBIE pabOTHI IO YCTAHOBKE O0OPYIOBAHMS, TAPAHTHSI HA KOTOPHIE
00yCIIaBIMBAETCSl COOTBETCTBYIOIIMM JOTOBOPOM Ha IMPOBEJIEHUE MOHTAXKHBIX pa-
0oT;

Ha nepuoanueckoe o0cinyKuBaHue, yCTaHOBKY, HACTPOMKY M IEMOHTaX 000-
pyZAOBaHus;

Ha nHenocratku obopynoBanus (M31eiusi), KOTOPbIC BBI3BAHBI HECOOIIOICHU-
€M HMHCTPYKIIMU IO JKCIUTyaTalluk OO0OpYAOBaHMs (M3ICIHs), MOBPSKACHUS TPU
TPAHCIIOPTHPOBKE, HEMPABWIBHOW YCTAHOBKOW (B TOM YHCIIE TIOJKITFOUYEHUEM K He-
NPaBUIBHOMY HANPSHKCHHIO TTUTAHUS), HEOPEIKHBIM OOpaIlEeHUEM HITH TUIOXUM YXO-
JIOM, HETPaBIJILHBIM HUCIIOJIb30BaHUEM (BKITFOUAs TIEPETPY3KH);

Ha w3nenus, KOTOpple NOABEPTAINCh KOHCTPYKTHBHBIM H3MEHEHMSIM HeE-
YIOJIHOMOYEHHBIMH JIMIIAMU, WU €CJIM YHaJIeHbl, Hepa300pUYMBbl WM U3MEHEHbI
IPOJIYKTOBBIN MJTM CEPHITHBIM HOMEp 000pymoBaHUs (M31eus);

Ha Henocrtatku obopymoBanus (M3A€THi), BOSHUKIIUE BCICACTBUU JKCILTya-
Tal[UU C paHee BO3HUKIIUMU U HE YCTPAHEHHBIMH HEAOCTAaTKaMH, 100 BO3HUKILINE
BCJIEJICTBUE TEXHUYECKOTO OOCITYKMBAaHUS WM PEMOHTA JUIAMU WM OpTraHHU3alu-
MM, HE SBJIIOIMMHUCS HAJIEKAILE YIIOJHOMOYEHHBIMU CEPBUCHBIMUA OPTraHU3aLIN-
amu. Ha HemocTaTku, BeI3BaHHBIE NPUYMHAMM, HETIOJKOHTPOJIBHBIMUA M3TOTOBUTE-
a0 w/wm npoxaasiy (MOCTAaBIIUKY), HAIpPUMEpP: HEIOMYCTUMBIMU IEperagaMu

HanpspKCHU MUTAaHUA U T.I1.,

KronVuz KV-6210
38



Ha Takue moBpexeHus jetajieit 00opyaoBanus (M3enus), BEPOSTHOCTh KO-
TOPBIX CYIIECTBEHHO BBIIIE OOBIYHOH IO XapakTepy WX HCIOJIb30BAHMS MU KOTO-
phIe TIPOM3OIILIN B Pe3yJIbTaTe €CTECTBCHHOTO M3HOCA (BKJIIOYAs PacXOJHbIC MaTe-
pHAaJTbl TAKUX KaK JIaMITbl, (QUIBTPHI, pe3b0OBEIC COCTUHEHHS, YIUIOTHUTEIH U T.I1.);

Ha paboThl 1Mo yCTaHOBKE, PETyJIMPOBKE, YUCTKE 0o0opymoBaHus (W3menus),
3aMEHE PACXOJHBIX MAaTePHAJIOB U MPOYEro yxoja 3a 000pyAoBaHUEM (U3ICIUEM),
OTOBOPEHHBIX B HHCTPYKITUH IO IKCIUTyaTanuu (MIepHoandecKoe 00CTy)KUBaHUE);

B WHBIX ciydasx, TpsMO TPEAYCMOTPEHHBIX B JOTOBOPE KYILIH-TIPOIAXKH
(mocTaBku) 000pyIOBaHUS (M3ICITHS).

C MOMeHTa TMOJTydeHHs] W TMOJITUCAHUS MOKYMaTeJIeM TapaHTHHHOTO CEepPTH-
¢uKara cauTaeTcs, 4To:

Bcest HeoOxoaumast napopmarmst 00 000pyaoBaHuM (M3I€IHH), €r0 IEeJICBOM
Ha3HAYCHUH, TEXHUYECKUX XapaKTEPHCTHKaX W HMHBIX CBOMCTBAaX NpeaoCTaBlicHA
MOKYIATEeJIo0 B IIOJIHOM 00beMe;

[IpeTeH3uii K BHEIIHEMY BUlY HE NUMEETCH;

Bce ycnoBusi rapaHTUHHOTO OOCITY>KMBaHUSI TPUHSATHI MOKYyMaTeleM Ha 00-

muX OCHOBAHUAX.

KronVuz KV-6210
39



17  CaeaeHmusi 0 peKkjgaManusix

B cnyyae BbIABIEHUS HEUCIPABHOCTEW B INEPUOJ TApAHTUMHOIO CPOKa, a
Tak)Ke OOHApYKEHUsI HEKOMIUIEKTHOCTH IIPU NEPBUYHOM MPUEMKE U3JEIHs, IOTpE-
OuTeNb JOKEH NMPEAbSIBUTH PEeKIaMalldi0 MOCTaBIIMKY mo aapecy: 344016, Poc-
cuiickas @enepanus, ropox PoctoB-Ha-/{ony, ynuua Taranporckas, 1om 128 «by.

VYBeoMIIEHHE O BBI30BE MPEACTABUTENS MPEANPUATHA-TIOCTABIINKA JIJISI ITPO-
BEPKH Ka4E€CTBA U KOMIUIEKTHOCTHU W3/EJUs, YYaCTHUsI B COCTABICHUHU U MOANUCAHUH

PCKIIAMAIIHOHHOI'O aKTa 00s13aTENBHO.

Pexyiamanus He npebsBJIsAETC:

[To ucTedennu rapaHTUITHOTO CPOKA HA JAHHBIN BUI 000PY10BaHMUS.

[Ipyn HapymieHnn MOTpeOUTENEM MpPaBHII 3KCIUTyaTallMd, XPaHEHHUs, TPaHC-
MOPTUPOBKH, MTPELYCMOTPEHHBIX IKCIUTYaTAlIMIOHHOM IOKYMEHTAIIUEH.

[Ipu oOHapy>keHnu (BOZBHUKHOBEHUH) JIFOOBIX HEHCIPABHOCTEN, HAPYIIICHUH B

pabore, U TIOOBIX MPOU3BOIUMBIX padOTax 3aMKUCh B GOpMYIIsipe 00s13aTeNbHa.

KronVuz KV-6210
40



18 IIpuHHUNUAJbHBIE CXEMbI CTAHKA

e
N
\\
w

1] \
Oﬁ /7'V///@~ |

<t

KronVuz KV-6210
41



KronVuz KV-6210

42



KronVuz KV-6210
43



e e

10

]

e

|

201

oLy

,/I

UG

KronVuz KV-6210

44



ggg —O
Lee—0

9eg ——

zez A
oz D

i

KronVuz KV-6210

45



8cl

KronVuz KV-6210

46



411

KronVuz KV-6210
47



506

503 /<

507

502 —

501

KronVuz KV-6210
48



608

4616

§ i b
633 632 g

636 g37 037

KronVuz KV-6210
49



— 701

KronVuz KV-6210
50



19

DJIeKTPpUYeCKHE CXeMbI

Y1 Y2

Y3
Ya ]
@_l_,____ : SRS L.___l
(C)r
var U002 var YA 314 var o vas 5 YAs
V\/\/><lj[}\/v\/ vv\/\<ﬁ|_H\/vv WV><H\NV
| | P . i -~
-~ N AN N AN N
DF DF2 DFs |
|
P
| F3
’ T
T
NUMBER NAME MODEL QUANTITY
Y1 THICK HYDRAULIC CYL INDER TG 95 X 200 1
Y2 LONG HYDRAULIC CYL INDER TG $50 X 1000 1
Ys SHORT HYDRAULIC CYL INDER TG 50X 380 1
Ya PRESSING METER Y-40 1
1 2 ASSEMBLY OF SQUARE BEND AND PIPE| ___GPU ©6-1-4UMPa1200 2
3.5 6 STRAIGHTWAY FOUND PIPE JOINT GPU ©6-1-4UMPag80 3
4 STRAIGHTWAY FOUND PIPE JOINT GPU $6-1-4UMPa1520 1
7 HYDRALIC CYLINDER TIE-IN TG ®8 <140 1
8 HYDRALIC CYLINDER TIE-IN TG ®8x105 1
M2 MOTOR Y-90L4 1
Fi1 HYDRAULIC LOCK TGF-YS6 1
Fz ROTARY PIPE JOINT TGF-HJ4 1
Fa CHECK VALVE TGF-DCBC 1
Fa RELIEF VALVE TGF-YL4-C 1
Fs HYDRAULIC FILTER TGL-M18 1
DF 1-DF3 HYDRAULIC SOLENOID VALVE 4WEBE61/CG24 3
¢ GEAR PUMP CBK-25 1
P FEED OIL CIRCUIT
T BACK OIL CIRCUIT

KronVuz KV-6210




aued iyl
uHanads whkdatiaa dolsuiiag 3] dueledocedgoad|| oL
AUBLEHOILDIGE WIaHANdeBY 33 BuHemeda quaLelnatf zn
quaLenoiiadauodimpy DS DS B0098H qua1eInalf YN
HOUOHA aMHashoiol 208 DS BI00BH BUHELWU GUBLERGILHISG Y

aNuadLo nosooeh w
aunLodu BuaLeimall suHameda BUL LieLHOY T

aiuadLo wogoseh .

BWHahaoadaU qusLenoiisda]] 295 195

EOMOHRLIOO HELELD] SAALAA O BUSLBIMGY BUHBMEdS BUT LIBLHOY A
doLeNniH IH BUaLeINaod IBUE qUBLRRGILNING 40
quaLMnkduag IA BO09BH GUBLEROILY g 14D
quaLuHedxotfad|y eNd-tN4d qUILEROILNIGE WISHEEL | s
LLLERY FI06A MG 4 PEOSSA
gp. W HA
| M1
m‘u ﬁ—u mu mu mfengn LA IR
I ewy jEwy iy
® ™
RO 2] a7y ¥ s ¥
ES [PAA ZAA

v i o
H Wi AL EAA LAA ﬁ
o |8 H W
ez
T Y I g¢ £t i 6z 12 sz = Y ER il
[+ © (s Q o) v
Ns_ @E .Aqom Mom .ﬂmam ﬁ,g a8 188 £ ¢ 69 LT
T il EEE L
L | LI_{ g 1 (o) {wg)
€2 ¥4
wsleny F4 Ny ed0 mop 40 -
Ty 3
| e Aotz | | .
o . Gl
<
. , A2 L - > Nm__
il
weiznd sng - , SO wyiHgl €
- s ¥9i © 3d/HdE

WAOCEIDL

52

KronVuz KV-6210



